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În perioada 19-20 septembrie 2024, reprezentantul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI) a participat la Conferința internațională „PATLIB 2024”, desfășurată la Ankara, Turcia.
Evenimentul a fost organizat de Oficiul European de Brevete (OEB) în colaborare cu Oficiul Turc de
Brevete și Mărci (TURKPATENT), reunind specialiști și actori-cheie din acest domeniu.

„PATLIB 2024” a oferit o platformă relevantă pentru discutarea celor mai recente inovații și strategii
în domeniul brevetelor și proprietății industriale, facilitând un dialog activ între participanți.
Evenimentul, organizat într-un format hibrid, a permis atât prezența fizică a delegaților la Ankara, cât
și participarea online a unor specialiști din diverse colțuri ale lumii. Această abordare a contribuit la
schimbul eficient de cunoștințe și la diseminarea bunelor practici în domeniul brevetelor, cu scopul
de a îmbunătăți protecția și gestionarea drepturilor de proprietate industrială la nivel global.

Președintele TURKPATENT, Prof. Dr. M. Zeki Durak, a subliniat: „Consider că PATLIB 2024 reprezintă
o oportunitate excelentă de a evidenția progresul pe care l-a făcut Turcia în domeniul proprietății
industriale la nivel internațional. Acest eveniment nu doar că aduce laolaltă experți din întreaga
lume, dar și încurajează schimbul de experiență și colaborarea între actorii din ecosistemul
proprietății industriale. Turcia, cu cele 54 de centre PATLIB, ocupă un loc de frunte în rândul celor 39
de țări semnatare ale Convenției Brevetului European, demonstrând capacitatea noastră de a sprijini
inovarea.”

OEB sprijină centrele PATLIB prin intermediul Oficiilor naționale de proprietate intelectuală în cadrul
cooperării cu statele membre. Acest sprijin vizează extinderea gamei și calitatea serviciilor oferite
utilizatorilor prin instruire și instrumente acordate personalului PATLIB.

În prezent, există peste 300 de centre de informare în domeniul brevetelor răspândite la nivel
regional în cadrul statelor membre ale OEB. Centrele PATLIB oferă acces la informațiile legate de
brevete și aspectele conexe. Angajații centrelor sunt familiarizați cu activitatea industrială și
economică și oferă servicii antreprenorilor, IMM-urilor, inventatorilor individuali, dar și studenților.
Centrele PATLIB pot oferi, de asemenea, asistență practică cu privire la alte drepturi de proprietate
intelectuală.

Conferința PATLIB este organizată anual într-o țară membră a Convenției Brevetului European, în
cadrul politicilor de cooperare dintre oficiile naționale de brevete.
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